
 
Milí rodiče, 
rádi bychom Vás spolu s Vašimi ratolestmi pozvali do kina AERO na únorový cyklus filmů AERO 
DĚTEM. 
Každou neděli nabízíme zvídavým a filmumilovným dětem od 14.00 pásmo pohádek, od 15.00 potom 
pod dohledem zkušených lektorů přijde na řadu dalších 90 minut her a hříček, soutěží, výtvarné 
či dramatické činnosti, zpívání, povídání, malování a hlavně spousty zábavy! 
 
Rodiče si zatím od svých ratolestí mohou odpočinout v Aero baru. 
 
Cena vstupenky pouze na projekci je 50 Kč, cena vstupenky pro projekci včetně následných aktivit je 
80 Kč. 
Těšíme se na Vás už tuto neděli v kině Aero! 
 
PROGRAM NA ÚNOR 
 
1. února 
BUBÁCI 
 
14:00 - Mrňous a čarodějnice, Krakonoš a strašidlo, Čertův mlýn, Masožravá Julie a Strašidlo ve škole. 
 
15:00 - Čeho se bojíš? Čeho se bojím? Co je bubák? Kde je? No přeci - v Aeru! Přijďte najít svého 

bubáka a poperte se s ním! Tak trochu strašidelná výtvarná dílna, ve které si děti vyrobí 
vlastního bubáka. Toho hodláme podrobit těžkým zkouškám a stát se jeho pánem! 

 
8. února  
MOTÝLÍ ČAS 
 
14:00 - Motýlí čas (97 minut) Nebojte se – pohádka na vás čeká i tentokrát… jenom je mnohem delší, 

než všechny předchozí! 
 
15:30 - Neobyčejný karneval inspirovaný pohádkou. Karnevalovou masku nenoste, vytvoříme ji v 

průběhu programu společně, je však nutné, abyste přišli do kina již částečně připravení, a to - 
oblečení celí do jedné barvy! Například úplně zelení, fialoví, růžoví, hnědí, černí, modří… 

 
15. února  
DOMA JE DOMA 
 
14:00 - Hrnečku vař, Štaflík a Špagetka, Dorotka a ježibaba, Doma je doma, Uzel na kapesníku a 

Požár v Kocourkově 
 
15:00 - Jaké je tvé doma? Důvěrně známé místo, věci, lidé - kde je měkoučko a teploučko, kam se 

zavrtáme a schováme, když je nám smutno, kde si ale užijeme i legraci a radost. Výtvarnými a 
imaginativními aktivitami si děti navzájem přiblíží, kde je jim dobře. 

 
22. února  
DĚTSKÁ MASOPUSTNÍ NEDĚLE 
 
14:00 - Přijďte se s námi vyřádit na dětský masopust! Uvidíte pásmo pohádek, vyrobíte si masopustní 

masku pod vedením zkušených lektorů, překvapí vás vaši vrstevníci ve vystoupeních 
zájmových kroužků Dětského domova dětí a mládeže Prahy 3 – ULITA, zkusíte si 
improvizované divadlo! Masky poté využijete v úterním průvodu, kde můžete vyhrát další 
ceny, přičemž první tři dětské masky získají po dvou vstupenkách na nedělní odpoledne do 
Aera. Vstup zdarma! (omezená kapacita sálu – volné lístky na pokladně od 1. 2.) 

 
Kino Aero, Biskupcova 31, 130 00 Praha 3, tel.: 271 771 349 

informace a rezervace na tel.: 608 33 00 88 
www.kinoaero.cz 


